
◎「自己評価」（生徒・保護者・教職員による評価）

プラス評価（そう思う、だいたいそう思う）

マイナス評価（あまりそう思わない、思わない）

No 項　　　　目 プラス評価 マイナス評価 プラス評価 マイナス評価 プラス評価 マイナス評価 プラス評価 マイナス評価

1
苫小牧中央高校の生徒は、挨拶やマナーなど基本的な生活習慣が身についており、
けじめある学校生活を送っている。 90.0% 5.0% 89.7% 6.9% 93.7% 6.3% 100.0% 0.0%

2 学校の雰囲気が良く、みな協力し合いながら仲良く生活している。 84.0% 11.0% 77.6% 12.0% 81.2% 18.8% 100.0% 0.0%

3 私は（子どもは）校則を守り学校生活を充実させるよう日々努力している。 95.0% 0.0% 91.4% 6.9% - - 100.0% 0.0%

4 私は（子どもは）（生徒は）授業に真面目に取り組んでいる。 92.0% 5.0% 79.3% 19.0% 81.2% 18.8% 100.0% 0.0%

5 先生達はわかりやすく熱心に教えてくれる。 91.0% 6.0% − − − − 100.0% 0.0%

6 先生達は熱意をもって学習指導・生活指導にあたってくれている。 − − 77.6% 13.8% 100.0% 0.0% 66.7% 33.3%

7
私は（子どもは）（生徒は）卒業後の進路のことを意識して、学校生活を送ってい
る。 83.0% 13.0% 60.3% 36.2% 75.0% 25.0% 57.1% 42.9%

8 先生達は進路についてアドバイスをし、必要な資料等を提供してくれる。 72.0% 12.0% − − 93.7% 6.3% 83.3% 16.7%

9 先生達は健康や安全面、感染症対策についてていねいに指導してくれる。 94.0% 2.0% 74.1% 6.9% 100.0% 0.0% 87.5% 12.5%

10 部活動は活発で充実している。 92.0% 1.0% 82.8% 6.9% 93.7% 6.3% 100.0% 0.0%

11
感染症対策をしっかりしながら、生徒会行事や、講演会・出前講座などにも積極的
に参加している。 91.0% 2.0% − − 93.7% 6.3% 100.0% 0.0%

12 学校は感染症対策に十分配慮しながら教育活動推進のために努力している。 − − 74.2% 5.1% − − 100.0% 0.0%

13 私は本校教職員として資質能力向上の研鑽に努めている。 − − − − 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

教職員

令和５年度　学校評価に関するアンケート調査結果

◎「関係者評価」（学校評議員・地域住民による「自己評価」に対する評価）

プラス評価（全体的に良い評価だと思う、まずまずの評価だと思う）

マイナス評価（あまり良い評価とは思わない、良い評価ではない）

自　己　評　価
関係者評価

生徒 保護者
【学校評価の結果について】

（１）今年度からようやくコロナも下火になり、

学校生活が元の状態に戻りつつある中で、

学校行事や部活動の大会等も通常通り開催

され、生徒は伸び伸びと、積極的に取り組

むことができた1年であった。

（２）今年度の学校評価の結果から伺えること

をまとめてみたい。

①生徒･保護者･教職員による自己評価

〇生徒～けじめを持って意欲的に学習や部活

動に取り組み、積極的に学校生活を送って

いる様子が伺える。

〇保護者～わが子がけじめのある学校生活を

送っていることを感じながらも、学習面や

進路面などについてはやや心配な面がある

ことが伺える。

〇教職員～自らの資質能力向上の研鑽に努め

ながら、熱意を持って生徒たちに接してい

る。

それと同時に、子どもたち自らが進路意識

を高めながら、学校生活を送ることを期待

している。

②学校関係者からの生徒･保護者･教職員による

自己評価に対する評価（関係者評価）

〇学校関係者～多くの項目に対して、自己評

価に対する高い評価とともに客観的・建設

的なご意見も頂くことができた。特に、生

徒・保護者の自己評価について、評価がや

や低くなっている項目については、教職員

の側からの生徒・保護者に対する、より一

層丁寧な指導や説明が必要であるとのご意

見を頂いた。

（３）今年度の自己評価・関係者評価をもとに、

次年度に向けて更なる改善･向上を目指し努

力していきたい。


